
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

13.04.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Jaguar Gdańsk – Sparta Sycewice z dnia 02.04.2022 r.: 

 

 Jaguar Gdańsk niedopełnienie obowiązków związanych z organizacją 

meczu mistrzowskiego na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. Wisła Tczew – Tęcza Brusy z dnia 09.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Rafał Warnke (Tęcza Brusy) wysoce niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Wisła Korzeniewo  – Kolejarz Chojnice z dnia 09.04.2022 r.:  

 

 Kolejarz Chojnice niedopełnienie obowiązków zapisanych w przepisach na 

podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania wyjaśniającego 

 

2. Styna Godziszewo – Spójnia Sadlinki z dnia 09.04.2022 r.: 

 

 Spójnia Sadlinki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 1: 

1. Dan-Bud Celtic Reda -  Solar Władysławowo z dnia 09.04.2022 r.: 

 

 Solar Władysławowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 



2. Pomorzanin Erra Gdynia – OKS Janowo z dnia 10.04.2022 r.: 

 

 OKS Janowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Zawodnik Sebastian Neumann (OKS Janowo) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 2: 

1. Sokół Ełganowo – Orzeł Gołubie z dnia 02.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Damian Hinca (Orzeł Gołubie) znieważenie sędziego zawodów na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 5 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Orzeł Gołubie – KS Mściszewice z dnia 09.04.2022 r.: 

 

 KS Mściszewice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

3. Morena Gdańsk – Korona Cedry Małe z dnia 10.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Thomas Rado (Morena Gdańsk) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 3: 

1. SNRR Borzechowo – Centrum Pelplin z dnia 09.04.2022 r.: 

 

 Trener  drużyny Piotr B. (Centrum Pelplin) usunięcie ze strefy technicznej 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 

 



2. Jantar Pawłowo – GKS Bobowo z dnia 09.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Konrad Reszka (GKS Bobowo) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi:  B1 Junior Młodszy Grupa 2 „RW” 

1. Amigo Przyjaźń – Rodło Kwidzyn z dnia 12.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Stanisław Omernik (Rodło Kwidzyn) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

2. Amator Kiełpino – Amigo Przyjaźń z dnia 09.04.2022 r.: 

 

 Trener  drużyny Jan G. (Amigo Przyjaźń) usunięcie ze strefy technicznej na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 Amigo Przyjaźń niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 pkt. C 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

Weryfikacja meczów ligi: B2 Junior Młodszy : 

1. Czarni Przemysław – Orkan Rumia z dnia 10.04.2022 r.: 

 Asystent trenera Krzysztof S. (Orkan Rumia) usunięcie ze strefy technicznej 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka C1Trampkarz: 

1. AS Kolbudy– Pomezania Malbork z dnia 03.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Maksymilian Rawiński (Pomezania Malbork) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka C1Trampkarz „RW”: 

1. Chojniczanka Chojnice – Gedania Gdańsk z dnia 09.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Denis Lewandowski (Chojniczanka Chojnice) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Jantar Ustka – Olimpijczyk Kwakowo z dnia 09.04.2022 r.: 

 

 Zawodnik Przemysław Mikołajczak  (Jantar Ustka) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 1 mecz dyskwalifikacji 

Pozostałe sprawy: 

1. Wniosek zawodnika  Michała Żywickiego (AP Cassubian Bolszewo) o 

zawieszenie kary dyscyplinarnej L.Dz.336/2021/22 - zawieszenie kary 

dyscyplinarnej na okres 12 miesięcy  

2. Wniosek zawodnika  Patryka Kowalczyka (UKS Motława Suchy Dąb) o 

zawieszenie kary dyscyplinarnej L.Dz.243/2021/22 - zawieszenie kary 

dyscyplinarnej na okres 6 miesięcy  

 

 

 

 

 


